



Прокуратура України
ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011 факс: (044) 280-26-03

e-mail: office@gp.gov.ua, web: www.gp.gov.ua

Код ЄДРПОУ 00034051

09.05.2024 № 27/3-1058ВИХ-24

На № _____ від _____

Володимиру Приходьку
foi+request-127660-f16debf6@
dostup.org.ua

Ваш запит про надання копій листа Генеральної прокуратури України від 19.12.2019 № 19/4-2511вих19 та договорів, укладених ТОВ «Сайметрікс - Україна» розглянуто у межах компетенції.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Надаємо копію листа Генеральної прокуратури України від 19.12.2019 № 19/4-2511вих-19.

Також інформуємо, що Ваш запит в частині надання запитуваних договорів, відповідно до ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», направлено за належністю для розгляду в межах компетенції до ТОВ «Сайметрікс - Україна».

У разі незгоди з отриманою відповіддю, відповідно до ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ви маєте право оскаржити її до керівництва Офісу Генерального прокурора або до суду.

Додаток: на 2 арк.

**Начальник відділу розгляду
запитів на публічну інформацію**

Наталя ТЕЛІЧКО





Прокуратура України

ГЕНЕРАЛЬНА ПРОКУРАТУРА УКРАЇНИ

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

№

Директору ТОВ «Сайметрікс-Україна»
Заріповій Г.В.

вул. Кожум'яцька, буд. 12, м. Київ, 04071

Директору Міжнародної організації
права розвитку в Україні
Дучідзе Левану (до відома)

вул. Гончара, 57-Б, м. Київ, 01054

На підставі пунктів 9, 13 розділу II «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури», пунктів 1, 6 Порядку проходження прокурорами атестації, затвердженого наказом Генеральної прокуратури України від 03.10.2019 № 221, проводиться атестація прокурорів і слідчих Генеральної прокуратури України, одним із етапів якої є складання іспиту у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп'ютерної техніки.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» до Генеральної прокуратури України надходять численні запити на інформацію щодо автоматизованої системи, на базі якої прокурори Генеральної прокуратури України склали іспит у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп'ютерної техніки та правових підстав її використання.

З огляду на викладене та враховуючи, що ТОВ «Сайметрікс-Україна» надавало послуги для оцінки загальних здібностей прокурорів і взаємодіяло з цих питань із Міжнародною організацією права розвитку (ІДЛО), що забезпечувала підготовку до проведення іспиту у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп'ютерної техніки, прошу в **максимально стислий строк** надати інформацію з таких питань:

- назва автоматизованої системи, на базі якої прокурори Генеральної прокуратури України склали іспит у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп'ютерної техніки (далі – автоматизована система);

- за ким зареєстровано право інтелектуальної власності на автоматизовану систему та яким чином врегульовано її використання іншими фізичними чи юридичними особами;

Офіс Генерального
прокурора
19.12.2019

№19/4-2511/ВІХ-19



- яким чином генерувалися логіни та паролі для доступу до автоматизованої системи і чи можливе втручання інших осіб у діяльність автоматизованої системи під час генерування логіна та пароля;

- функціональні обов'язки працівників, які мали доступ до автоматизованої системи та здійснювали операції щодо генерації чи адміністрування її функціонування під час проходження прокурорами тестування;

- чи є технічна можливість надати роздруківку та/або скриншот результатів складання конкретною особою іспиту у формі анонімного тестування на загальні здібності та навички з використанням комп'ютерної техніки.

Одночасно прошу надати завірені належним чином копії таких документів:

- договорів, на підставі яких Генеральна прокуратура України використовувала автоматизовану систему;

- документів щодо права інтелектуальної власності на автоматизовану систему;

- договорів про використання автоматизованої системи іншими фізичними чи юридичними особами;

- скриптів, якими генерувалися логіни та паролі для доступу до автоматизованої системи;

- документів, які підтверджують неможливість втручання у діяльність автоматизованої системи інших осіб під час генерування логіна та пароля;

- документів, які визначають функціональні обов'язки працівників, які мали доступ до автоматизованої системи та здійснювали операції щодо генерації чи адміністрування її функціонування під час проходження прокурорами тестування.

**Начальник Департаменту
інформаційно-аналітичного та
організаційного забезпечення,
контролю виконання та перевірок
стану організації прокурорської роботи
Генеральної прокуратури України**



О. Кравченко